Cll# Haxoxnenne Ha 1 6osbie niy Ha 1 MeHbLIe Mmst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) Yro na 1 menbiue, uem 20?
1.
2) Ywucno nocne 9 31o
2.
3) Yro Ha 1 Gonbuie, uem 8?2
3.
4) oxuH IIIOC OJUH PABHO
4.
S) Yucno nepex 20 1o
5.
6) 15-1=
6.
7) Yro Ha 1 Gonblue, ueM 26?2
7.
8) TpuHaguUATE MUHYC OJUH PABHO
8.
9) 5-1=
9.
10) nBanuaTh BOCEMB ILTIOC OJUH PABHO
10.
11) peBsaTh mIIOC OMUH PAaBHO
11.
12) Bocemb IIHOC OMH PABHO
12.
13) Yro Ha 1 Gonbiue, uem 30?
13.
14) Yto Ha 1 Gonbiue, uem 15?2
14.
15) uersIpHAaUATE MUHYC OJUH PABHO
15.
16) mecTh mWItOC OJMH PABHO
16.
17) 27-1=
17.
18) Yucno nepex 17 sto
18.
19) Yucno nocne 2 31o
19.
20) 37+1=
20.
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HaXD)KI[eHI/Ie Ha 1 Oousblie win Ha 1 MeHbIIIE Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Yro na 1 menbme, uem 20?19
L 19
2) Ymucno mocne 93to 10
2. 10
3) Yro Ha 1 Gonbmie, uem 8?2 9
3 9
4) onxun wIOC OAMH paBHO 2
4. 2
S) Yucno mepex 20310 19
5. 19
6) 15-1= 14
6. 14
7) Yro Ha 1 Gonblue, uem 26?7 27
7 27
8) Tpunaguare MuUHyC OmUH paBHO 12
3 12
9) 5-1= 4
9 4
10) nBanuaTh BoceMb IUTIOC OOUH paBHO 29
10, 29
11) pepsars mmoc ogun pasao 10
1. 10
12) Bocems mmoc oguu paBao 9
12. 9
13) Yro Ha 1 Gonbie, uem 30? 31
13. 31
14) Yro Ha 1 Gonbme, uem 15?7 16
14, 16
15) uerslpHaguaTH MUHYC OMUH paBHO 13
15, 13
16) mects witoc oquu pasHo 7
16. 7
17) 27-1= 26
17, 26
18) Yucno mepex 17310 16
18. 16
19) Yucno nocne 230 3
19, 3
200 37+1= 38
20. 38
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